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מבחן סוף סמסטר ב"שיטות דיפרנציאליות ואינטגרליות"

המרצה: ד"ר י. יעקובוב
הוראות:

משך המבחן 3 שעות.  אסור להשתמש בכל חומר עזר. להוציא:

1. כלי כתיבה.

2. שני דפי נוסחאות בגודל 4A.
3. מחשב כיס רגיל (לא גרפי, לא ניתן לתכנות).

יש להתנהג לפי ההוראות שמודפסות על גבי מחברת המבחן. כמו כן יש למלא את ההוראות של המשגיחות והמרצים.

מבנה המבחן:

במבחן 7 שאלות. שאלת חובה היא חקירת פונקציה. תשובה מלאה, נכונה ומנומקת תזכה ב- 20 נקודות. יש לענות על 5 שאלות בלבד!  יש לבטל תשובות לשאלות האחרות. רצוי לרשום בראש המחברת אלו תשובות יש לבדוק. במקרה של ספק ייבדקו 5 התשובות הראשונות במחברת בלבד! 

                                                                        ב ה צ ל ח ה  !
שאלה 1. (20 נק') חקור ושרטט את הגרף של הפונקציה  
[image: image42.wmf]
     (תחום ההגדרה, נקודות חיתוך עם הצירים, זוגיות, תחומי עליה וירידה, נקודות

       קיצון, קמירות כלפי מעלה ומטה, נקודות פיתול, אסימפטוטות, גרף).  

שאלה 2.  (א) (10 נק')  לחשב את הגבול  
[image: image2.wmf]2
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                 (ב) (10 נק')  נתונה פונקציה 
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                 עבור איזה פרמטרים 
[image: image9.wmf]a
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  הפונקציה רציפה ב-
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שאלה 3. (א) (8 נק')   לחשב את הגבול  
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                (ב) (12 נק')  לחשב שטח הנמצא בין 
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                       ונפח גוף סיבוב של התחום הזה סביב ציר  ה- 
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שאלה 4. לחשב האינטגרלים: (א) (8 נק')
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שאלה 5. (א) (10 נק') למצוא מינימום ומקסימום של  
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                (ב) (10 נק')  לחשב  
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שאלה 6. (א) (12 נק') לחשב  
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  מספרים שלמים.
                (ב) (8 נק') נתונה פונקציה סתומה 
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  המקיימת את המשוואה
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שאלה 7.  (א) (10 נק') להוכיח ששדה ווקטורי  
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                  הינו שדה משמר ולמצוא את הפוטנציאל שלו, כלומר למצוא  
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[image: image41.wmf]                 (ב) (8 נק')  לחשב אינטגרל קוי  
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                 נתון בציור                                                                                                                     
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                 (ג) (2 נק') מהי  עבודה עשויה ע"' כוח  
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                 מסעיף א' לפי מעגל 
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                 גרין. האם התשובה תלויה בכיוון של המעגל?                                 
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